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Ključne besede: nogomet, analiza igre, napad, Evropsko prvenstvo 2012, U-17 

PRIMERJAVA IGRE V NAPADU SLOVENSKE MLADE REPREZENTANCE U17 Z DRUGIMI 

REPREZENTANCAMI NA EVROPSKEM NOGOMETNEM PRVENSTVU V SLOVENIJI LETA 2012  

Niko Ramot  

IZVLEČEK: 

Z analizo igre v napadu na Evropskem nogometnem prvenstvu mladih U-17 leta 2012 v 

Sloveniji smo ugotavljali glavne značilnosti igre v napadu mladih reprezentanc. Dobljene 

rezultate smo primerjali ter ugotavljali razlike med uspešnejšimi in manj uspešnejšimi 

reprezentancami. Dobljene podatke smo primerjali s slovensko reprezentanco. 

Na evropskem prvenstvu se je pomerilo 8 različnih reprezentanc na 15 tekmah. Tekme smo 

analizirali z osmimi osnovnimi spremenljivkami, ki so: vrste napada, način prehoda v napad 

preko vratarja, število prepovedanih položajev, analiza preigravanj in prodorov, analiza 

ustvarjenih priložnosti, analiza udarcev, število podaj v napadu pred strelom proti golu in 

analiza doseženih zadetkov. Te naštete osnovne spremenljivke so bile še razdeljene v 

podskupine. 

Postavili smo 11 hipotez, od katerih smo jih sprejeli 5. 

Z analizo smo ugotovili, da: 

 Slovenska reprezentanca izvede manj napadov kot njeni nasprotniki. 

 Slovenska reprezentanca izvaja veliko prehodov v napad preko vratarja. 

 Slovenska reprezentanca je precej neuspešna pri preigravanjih in prodorih. 

 Slovenska reprezentanca si ustvari manj priložnosti kot njeni nasprotniki. 

 Največ priložnosti se ustvari po podaji s krilnega položaja. 

 Največkrat uporabljen napad na prvenstvu je hiter kontinuiran napad. 
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THE COMPARISON OF THE OFFENSIVE PLAY OF THE SLOVENIAN UNDER-17 NATIONAL TEAM 

AND OTHER NATIONAL TEAMS OF THE EUROPEAN UNDER-17 CHAMPIONSHIP IN SLOVENIA 

2012 

Niko Ramot 

ABSTRACT: 

By analyzing the offensive play of the European Under-17 Championship in Slovenia in 2012, 

we tried to determine the main characteristics of the offensive play of youth national teams. 

We compared the results and outlined the differences between successful and less 

successful national teams. The results were compared with the Slovenian national team. 

The European championship hosted 8 different national teams, which played 15 matches. 

The matches were analysed according to 8 basic variables (attacking types, transition from 

defence to offence through goalkeeper, number of offsides given, analysis of dribbling and 

penetration, analysis of created chances, analysis of shots, number of offensive passes 

before the shot on goal, analysis of scored goals), which were further divided in subgroups. 

We formed 11 hypotheses, 5 of which were confirmed. 

The analysis determined: 

 Slovenian national team created fewer attacks than their opponents. 

 Slovenian national team made a lot of transitions from defence to offence through 

goalkeeper. 

 Slovenian national team was fairly unsuccessful in dribbling and penetration. 

 Slovenian national team created fewer chances than their opponents. 

 The most chances were created by crossing the ball. 

 The most frequently used attacking style of the championship was fast and long 

attack.
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1 UVOD 

 

Nogomet je ena najbolj priljubljenih moštvenih iger na svetu.  Nogometna tekmovanja so 

med največjimi in najbolj gledanimi športnimi dogodki. Te dogodke si ogledujejo vse 

generacije, od najmlajših do najstarejših. Največja nogometna organizacija FIFA in njene 

podzveze prirejajo tekmovanja za moške in ženske v različnih starostnih kategorijah. 

Začetki nogometne igre segajo že v tretje tisočletje pred našim štetjem, saj kitajska 

zgodovina pravi, da so v času »rumenega kralja« Huang Tiuja iznašli igro ZU-Qui, kar v 

slovenskem jeziku pomeni »udariti žogo z nogo«. Ta igra je bila v času 221 pr. n. št. do 618 

našega štetja zelo priljubljena, vendar je bila kasneje pozabljena. Podobne igralne oblike 

udarjanja žoge so bile najdene v stari Grčiji, Rimu in Japonskem ter v Južni Ameriki pri Majih 

in Aztekih (Elsner, 2004). 

V srednjem veku so se v Angliji, Franciji in Italiji igrale predhodne igre današnjega nogometa. 

Igre so bile v vsaki državi nekoliko drugačne, vendar jim je bilo skupno tekanje in borba za 

»žogo«. V Italiji je igralo na vsaki strani od 20 do 40 igralcev, kateri so bili razdeljeni v linije in 

so imeli posebej določene naloge. Vratar je edini smel igrati z rokami. Nogometna igra, 

kakšno poznamo sedaj, se je oblikovala leta 1863, najverjetneje iz predhodnih iger, ki so se 

igrale v Angliji. Nogomet se je iz Anglije hitro razširil tudi v druge države (Elsner, 2004). 

Leta 1904 so v Parizu ustanovili svetovno nogometno organizacijo FIFA (Fédération 

Internationale de Football Association), leta 1954 pa evropsko nogometno organizacijo UEFA 

(Union of European Football Associations). Prvo svetovno nogometno prvenstvo je bilo 

organizirano leta 1930 v Urugvaju. Leta 1960 in 1964 so evropske državne reprezentance 

tekmovale za pokal Henri Delauney. Štiri leta kasneje (1968) je potekalo prvo evropsko 

prvenstvo v nogometu, ki ga je organizirala UEFA v treh italijanskih mestih Rim, Firence in 

Neapelj (Elsner, 2004). 

Nogomet se je v Sloveniji začel igrati okoli leta 1900. Prvi slovenski nogometni klub Hermes 

so ustanovili dijaki v Ljubljani leta 1910. Prvo nogometno organizacijo, LNP (Ljubljanska 

nogometna podzveza), so ustanovili 23. aprila 1920. Po osamosvojitvi Slovenije izpod 

Jugoslavije, je bila 3. julija 1992 Nogometna zveza Slovenije sprejeta v FIFO, 19. junija 1993 

pa v UEFO (Elsner, 2004). Največji uspehi slovenske moške članske nogometne 

reprezentance do sedaj so igranje na Evropskem prvenstvu v Belgiji in na Nizozemskem leta 

2000, igranje na svetovnem nogometnem prvenstvu v Južni Koreji in na Japonski leta 2002 

ter igranje na svetovnem nogometnem prvenstvu v Južni Afriki leta 2010. 

(http://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenska_nogometna_reprezentanca). 

Velika svetovna in evropska nogometna prvenstva ne obstajajo samo za članske moške in 

ženske nogometne reprezentance, ampak tudi za mlajše nogometne selekcije. Nogometna 

tekmovanja reprezentanc mlajših nogometašev se hkrati delijo po starosti nogometašev. 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenska_nogometna_reprezentanca
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Tako obstajajo nogometne reprezentance U16, U17, U18, U19, U20 in U21, kar pomeni, da 

lahko znotraj ekipe nastopajo nogometaši, ki še niso dopolnili te starosti. V teh moštvih 

nastopajo najboljši nogometaši svoje generacije. 

Svetovna nogometna organizacija FIFA na vsaki dve leti pripravi svetovno prvenstvo za mlade 

nogometaše selekcije U17 in svetovno prvenstvo za nogometaše selekcije U20. Evropska 

nogometna prvenstva za mlade nogometaše se odvijajo za nogometne reprezentance U17 in 

U19 vsakoletno ter za reprezentanco U21 vsako drugo leto. 

Prvo evropsko nogometno prvenstvo za nogometaše U16 let se je odvijalo leta 1980/1982. 

Takratni zmagovalci so bili mladi nogometaši sosednje Italije. Na naslednjem prvenstvu 

1982/1984 so slavili Nemci. Po tem prvenstvu se je EP U16 odvijalo vsako leto do leta 

2001/2002, ko se je EP U16 spremenilo v EP za nogometne reprezentance selekcije U17. Na 

evropskem nogometnem prvenstvu U17 sodeluje 8 ekip. 7 se jih prebije preko kvalifikacij 

plus reprezentanca države, ki prvenstvo gosti. Evropsko prvenstvo 2012 se je odvijalo v 

Sloveniji. Tako je prvič v zgodovini tudi slovenska mlada reprezentanca U17 lahko sodelovala 

na tem velikem dogodku (http://www.uefa.com/under17/history/index.html). 

Tekmovanje je potekalo od 4. do 16. maja 2012. Skupinski del se je igral na 4 prizoriščih. V 

skupini A so nastopale reprezentance Nemčije, Gruzije, Francije in Islandije, ki so igrale v 

Ljubljani na stadionu Stožice in v Domžalah na stadionu v Športnem parku Domžale. V 

skupini B so nastopile ekipe Nizozemske, Poljske, Belgije in Slovenije. Tekme so igrali v 

Mariboru v Ljudskem vrtu in v Lendavi na stadionu  v Športnem parku Lendava. Najbolje 

uvrščeni ekipi iz svoje skupine sta napredovali v polfinale, ki je potekalo v Ljubljani na 

stadionu Stožice. Tam se je igrala tudi finalna tekma. Na prvenstvu je bilo odigranih 15 

tekem, kjer je bilo doseženih 28 zadetkov v rednem delu in 9 iz dodatnih strelov z enajstih 

metrov. Na tekmovanjih U17 se igrata dva polčasa, polčas traja 40 minut. Ob neodločenem 

rezultatu v polfinalu ali finalu se streljajo 11-metrovke. Že drugo leto zapored je bila 

zmagovalka tega tekmovanja reprezentanca Nizozemske, ki je v finalu po strelih iz »bele 

točke« premagala reprezentanco Nemčije (http://en.wikipedia.org/wiki/2012 UEFA 

EuropeanUnder-17 Football_Championship). 

1.1 PREDMET IN PROBLEM 

Predmet diplomske naloge sega v področje analize igre v napadu mladih nogometnih 

reprezentanc. Raziskave, ki pod drobnogled vzamejo najboljše mlade ekipe na največjih 

nogometnih tekmovanjih, kakršno je bilo tudi Evropsko nogometno prvenstvo U17 v 

Sloveniji leta 2012, so še posebej pomembne, saj se v  njih kažejo razvoj in trendi sodobne 

nogometne igre mladih nogometašev. V sledeči raziskavi se bomo posvetili igri v napadu 

vseh mladih ekip, še posebej pa jih bomo primerjali s igro slovenske mlade reprezentance.  V 

ta namen bomo opazovali vseh 15 tekem na prvenstvu ter dobljene rezultate primerno 

analizirali in jih primerjali z rezultati slovenske reprezentance. Opazovane spremenljivke smo 

izbrali na osnovi nekaterih dosedanjih analiz, glede na postavljene hipoteze pa smo dodali še 

nekaj lastnih. 

http://www.uefa.com/under17/history/index.html
http://en.wikipedia.org/wiki/2012%20UEFA%20EuropeanUnder-17%20Football_Championship
http://en.wikipedia.org/wiki/2012%20UEFA%20EuropeanUnder-17%20Football_Championship
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Problem naloge je vezan na fazo napada vseh reprezentanc na Evropskem prvenstvu do 17 

let, leta 2012 v Sloveniji. Fazo napada delimo na: 

 prehod iz obrambe v napad, 

 priprava zaključka napada, 

 zaključek napada. 

V fazi napada nas bo zanimalo predvsem ugotavljanje tistih značilnosti nogometne igre, ki so 

se že na osnovi dosedanjih analiz nogometne igre pokazale kot pomembne za uspeh v igri. V 

nalogi bomo spremljali več pokazateljev v igri vseh mladih reprezentanc na prvenstvu v fazi 

napada, ki so vezani na vrsto napada, trajanje napada, način prehoda v napad, analizo 

preigravanj in prodorov, analizo udarcev na vrata, analizo ustvarjenih priložnosti, prekinitev, 

število prepovedanih položajev, doseženih zadetkov in odvzetih žog. Vse omenjene 

pokazatelje vseh ekip bomo  primerjali z slovensko mlado reprezentanco. Iz podatkov bomo 

razbrali značilnosti igre slovenske reprezentance ter vseh ostalih moštev  na Evropskem 

nogometnem prvenstvu U17 v Sloveniji leta 2012. 

1.1.1 Dosedanje raziskave v Sloveniji 

V zadnjem času je bilo v Sloveniji opravljenih kar nekaj raziskav na področju analize 

nogometne igre. Število raziskav še vedno raste, predvsem po zaslugi študentov in 

profesorjev Fakultete za šport Univerze v Ljubljani. Nekaj rezultatov analiz slovenskih 

avtorjev, ki so raziskovali velika nogometna tekmovanja, navajam spodaj. 

Ožek (2012) je analiziral zadetke na Evropskem prvenstvu 2012 na Poljskem in v Ukrajini. 

Prišel je do zaključkov, da je bilo povprečno 2,45 zadetkov na tekmo. Reprezentance, ki so 

prve zadele, niso izgubile v 93 % tekem. V hitrih kontinuiranih napadih in napadih z menjavo 

ritma je bilo doseženih 81,7 % zadetkov. 

Černuta (2012) je analiziral model  igre v napadu španske reprezentance na Svetovnem 

prvenstvu v Južni Afriki 2010. Analiziral je igro takratnih svetovnih prvakov in prišel do 

zaključkov, da je španska reprezentanca največ uporabljala počasen kontinuiran napad 

(40,6%), posest žoge je imela dalj časa kot nasprotniki (58%). V napad so največkrat prehajali 

s kratko podajo vratarja. V povprečju so na tekmo imeli več podaj, večkrat so udarili na gol 

nasprotnika, ustvarili so si več priložnosti in dosegli več zadetkov kot njihovi nasprotniki. 

Največ priložnosti so si ustvarili s podajo v globino (29,2%). Njihov najboljši strelec je igral na 

poziciji levega krilnega napadalca in zabil 5 zadetkov. 

Kranjc (2012) je analiziral zadetke na Evropskem prvenstvu mladih reprezentanc U-17 leta 

2012 v Sloveniji in prišel do zaključkov, da je bilo v povprečju doseženih 1,92 zadetka na 

tekmo. Največ zadetkov je bilo doseženih z nogo (68%), 43 % z notranjim delom stopala. 

Najučinkovitejši so bili hitri kontinuirani napadi (57%).  V časovnem obdobju od 54. do 67. 

minute je bilo doseženih največ zadetkov (36%). Ugotovil je, da je bilo največ zadetkov 

doseženih v napadih, ki so trajali od 11 do 15 sekund in po napadih z samo tremi ali manj 

podajami. 
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Kovačič (2011) je proučeval model igre francoske nogometne reprezentance v fazi napada na 

Svetovnem prvenstvu v Nemčiji 2006, kjer so Francozi dosegli drugo mesto. Opazoval je 

spremenljivke, vezane na igro v napadu in sicer: vrsto napadov, čas trajanja napadov, način 

prehoda v napad preko vratarja, analizo izgubljenih žog, trenutek odvzete žoge, število podaj 

v napadu, preigravanja in prodori, analizo prekinitev, analizo udarcev na vrata, analizo 

ustvarjenih priložnosti in analizo doseženih zadetkov. S končno analizo je ugotovil, da je 

francoska reprezentanca največ napadala z hitrimi kontinuiranimi napadi in najmanj s 

protinapadi. V napad so največkrat prešli z dolgo žogo vratarja. Njihovi igralci so dobili v 

povprečju  več dvobojev, več prekinitev v napadu, več udarcev na vrata in si ustvarili več 

priložnosti kot njihovi nasprotniki. Največkrat se je v priložnosti za zadetek znašel njihov 

srednji napadalec (28,8%). Njihova reprezentanca si je največ priložnosti ustvarila po hitrem 

kontinuiranem napadu, a največ zadetkov dosegla po protinapadu. 

Kopasić (2008) je raziskoval značilnosti modela igre v napadu nogometnega kluba FC 

Barcelona na tekmah Lige prvakov v sezoni  2005/2006. Njegove raziskave so pokazale, da je 

imel klub žogo več v svoji posesti kot nasprotna moštva, da je izvedel povprečno največ 

kontinuiranih napadov, da je izvedel povprečno več udarcev na vrata kot nasprotna moštva, 

da je izvedel največ udarcev na vrata v kazenskem prostoru, da si je največ priložnosti 

ustvaril po podaji v globino, da so največ udarcev na vrata izvedli igralci v konici napada, da 

je največ zadetkov dosegel po podaji v globino, da je do zadetkov večkrat prihajal na 

kontinuiran način z daljšimi napadi in večjim številom podaj kot nasprotna moštva, da je 

osvojil povprečno več dvobojev in izvedel povprečno manj prekrškov kot nasprotna moštva, 

da je v napad preko vratarja prehajal tako z dolgo kot s kratko podajo vratarja in da se je 

manj odločal za prehod v napad preko vratarja z dolgo podajo z nogo kot nasprotna moštva. 

Pucer (2004) je analiziral igro slovenske reprezentance v napadu na Svetovnem prvenstvu 

2002 na Japonskem in v Južni Koreji. Ugotovil je, da so Slovenija in manj uspešne 

reprezentance največ uporabljale hiter kontinuiran napad, bolj uspešne ekipe pa počasen 

kontinuiran napad. Slovenska reprezentanca je v vrata usmerila 48 % vseh svojih udarcev, 

manj uspešne ekipe 44 %, bolj uspešne reprezentance pa kar 62 % udarcev. 

Sonjak (2004) je analiziral igro v napadu najboljših reprezentanc na Svetovnem prvenstvu 

2002 na Japonskem in v Južni Koreji. Ugotovil je, da so najboljše reprezentance več napadale 

po krilnem položaju, kot pa skozi sredino. Najboljše reprezentance so si v povprečju uspele 

podati žogo trikrat. Izvedle so v povprečju 10,7 strelov na tekmo. Največ priložnosti so si 

ustvarile po podaji s krilnega položaja. 

Gorše (2004) je analiziral igro v napadu na Evropskem prvenstvu v Belgiji in na Nizozemskem 

leta 2000. Prišel je do spoznanj, da so imele rezultatsko uspešnejše reprezentance 

povprečno daljšo posest žoge. Imele so boljši odstotek dobljenih dvobojev. Rezultatsko 

uspešnejše reprezentance so si povprečno ustvarile več priložnosti na tekmah (6,2) kot manj 

uspešne reprezentance (3,4). 
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Dominc in Korent (1991) sta analizirala nogometno igro v fazi napada na Svetovnem 

nogometnem prvenstvu v Italiji leta 1990. Njuni rezultati so pokazali, da v igri prevladuje 

obrambna taktična usmerjenost. Uspešnejše so bile ekipe, ki so izvajale protinapade, 

menjavale ritem napadanja in več streljale na gol. 

1.2 CILJI IN NALOGE 

Analize iger mladih nogometašev nam dajo osnutek za prihodnost nogometa.  Mladi 

nogometaši se z treningom in zrelostjo izpopolnjujejo in s tem se izpopolnjuje tudi sama 

nogometna igra, ki ne temelji več predvsem na talentu, vendar tudi z naučenim znanjem. Cilj 

raziskave je spoznati igro v fazi napada mladih reprezentanc U-17, ki so sodelovale na 

Evropskem prvenstvu leta 2012 v Sloveniji. 

1.2.1 Cilji 

Na osnovi dosedanjih raziskav in analiz ter predmeta in problema sem si v diplomski nalogi 

zadal naslednje cilje: 

 Na osnovi izbranih spremenljivk ugotoviti značilnosti igre slovenske U17 

reprezentance v fazi napada. 

 Izvesti primerjavo v omenjenih spremenljivkah med slovensko nogometno U17 

reprezentanco in njenimi nasprotnimi moštvi. 

1.2.2 Delovne hipoteze 

H1) največ priložnosti se ustvari s podajo s krilnega položaja, 

H2) napadalci, izraženo v odstotkih, dosežejo največ zadetkov, 

H3) največ zadetkov se doseže z nogo, 

H4) slovenska reprezentanca največ uporablja hiter kontinuiran napad 

H5) slovenska reprezentanca najpogosteje prehaja v napad po dolgi podaji vratarja, 

H6) slovenska reprezentanca si na tekmi ustvari manj priložnosti kot njeni nasprotniki, 

H7) slovenska reprezentanca izvede več uspešnih preigravanj kot njeni nasprotniki, 

H8) slovenska reprezentanca izvede manj prodorov kot ostale reprezentance, 

H9) slovenska reprezentanca izvede najmanj podaj pred udarcem proti vratom, 

H10) slovenska reprezentanca na tekmo izvede največ kotov, 

H11) slovenska reprezentanca je največkrat ujeta v prepovedanem položaju. 
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2 METODE DELA 

 

2.1 VZOREC MERJENCEV 

Na Evropskem nogometnem prvenstvu za mlade nogometaše U-17 v Sloveniji leta 2012 je 

sodelovalo 8 reprezentanc. Slovenija se je na prvenstvo uvrstila kot gostiteljica prvenstva, 

ostale so se prebile na prvenstvo skozi predhodne kvalifikacije. Analiza zajema vseh 15 

tekem, ki so bile odigrane na prvenstvu. Reprezentance so bile razdeljene v dve skupini, 

skupino A in skupino B. 

Tabela 1: Razporeditev reprezentanc po skupinah 

SKUPINA A SKUPINA B 

Francija Belgija 

Gruzija Nizozemska 

Islandija Poljska 

Nemčija Slovenija 

Reprezentance so igrale v skupinskem delu vsaka z vsako, naprej v polfinale pa sta se uvrstili 

najboljši dve iz vsake skupine. 

 Kriterij uvrstitve v izločilni del: 

1) število doseženih točk, 

2) število doseženih točk v medsebojnih srečanjih, 

3) razlika med danimi in prejetimi goli na medsebojnih srečanjih, 

4) doseženi goli na medsebojnih tekmah (če ima več moštev enako število točk), 

5) razlika med danimi in prejetimi goli na vseh tekmah v skupini, 

6) doseženi goli na vseh tekmah v skupini. 

Tekme skupine A so bile odigrane na  igriščih v Ljubljani in v Domžalah 4., 7. in 10.  maja 

2012. 

Tabela 2: Razpored tekem in rezultatov v skupini A 

DATUM KRAJ TEKMA REZULTAT 

4. 5. 2012 Ljubljana Gruzija - Nemčija 0:1 (0:0) 

4. 5. 2012 Domžale Francija - Islandija 2:2 (1:0) 

7. 5. 2012 Domžale Francija - Gruzija 1:1 (0:1) 

7. 5. 2012 Ljubljana Islandija - Nemčija 0:1 (0:1) 

10. 5. 2012 Ljubljana Nemčija - Francija 3:0 (0:0) 

10. 5. 2012 Domžale Islandija - Gruzija 0:1 (0:0) 

Tabela 3: Končni vrstni red v skupini A 

UVRSTITEV REPREZENTANCA T Z N P DZ PZ RZ TOČKE 

1. mesto Nemčija 3 3 0 0 5 0 +5 9 točk 

2. mesto Gruzija 3 1 1 1 2 2 0 4 točk 

3. mesto Francija 3 0 2 1 3 6 -3 2 točk 

4. mesto Islandija 3 0 1 2 2 4 -2 1 točk 
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Tekme skupine B so bile odigrane na igriščih v Lendavi in Mariboru 4., 7. in 10. maja 2012.  

Tabela 4: Razpored tekem in rezultatov v skupini B 

DATUM KRAJ TEKMA REZULTAT 

4. 5. 2012 Lendava Poljska – Belgija 1:0 (0:0) 

4. 5. 2012 Maribor Slovenija – Nizozemska 1:3 (0:2) 

7. 5. 2012 Maribor Nizozemska - Belgija 0:0 (0:0) 

7. 5. 2012 Lendava Slovenija – Poljska 1:1 (1:1) 

10. 5. 2012 Lendava Nizozemska – Poljska 0:0 (0:0) 

10. 5. 2012 Maribor Belgija - Slovenija 3:1 (1:1) 

 

Tabela 5:Končni vrstni red v skupini B 

UVRSTITEV REPREZENTANCA T Z N P DZ PZ RZ TOČKE 

1. mesto Nizozemska 3 1 2 0 3 1 +2 5 točk 

2. mesto Poljska 3 1 2 0 2 1 +1 5 točk 

3. mesto Belgija 3 1 1 2 3 2 +1 4 točk 

4. mesto Slovenija 3 0 1 2 3 7 -4         1     točk 

 

Najboljši dve reprezentanci iz vsake skupine sta se uvrstili v polfinale, zmagovalki polfinala pa 

v finale. V spodnjih dveh tabelah so prikazani rezultati polfinala in finala. 

Tabela 6: Rezultati polfinala 

DATUM KRAJ TEKMA REZULTAT 

13. 5. 2012 Ljubljana Nemčija - Poljska 1:0 (1:0) 

13. 5. 2013 Ljubljana Nizozemska - Gruzija 2:0 (0:0) 

 

Tabela 7: Rezultat finala 

DATUM KRAJ TEKMA REZULTAT 

16. 5. 2012 Ljubljana Nemčija - Nizozemska 
1:1 (0:0 ; 4:5 
enajstmetrovke) 

 

Zmagovalka Evropskega nogometnega prvenstva za mlade nogometaše U-17 je drugo leto 

zapored postala reprezentanca Nizozemske. Po enajstmetrovkah je premagala 

reprezentanco Nemčije. Tako se je Nizozemska izenačena s Španijo na prvem mestu v številu 

doseženih naslovov na evropskih prvenstvih mladih nogometašev do sedemnajstega leta, saj 

sta obe reprezentanci dvakrat osvojili naslov prvakov.  
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2.2 VZOREC SPREMENLJIVK 

Vzorec spremenljivk je sestavljen iz osmih glavnih spremenljivk, znotraj katerih je uvrščenih 

32 spremenljivk, na osnovi katerih bomo primerjali analizo igre v fazi napada slovenske 

mlade reprezentance U-17 z ostalimi reprezentancami na prvenstvu. 

Osnovne spremenljivke: 

1) Vrste napada. 

2) Način prehoda v napad preko vratarja. 

3) Število prepovedanih položajev. 

4) Analiza preigravanj in prodorov. 

5) Analiza ustvarjenih priložnosti. 

6) Analiza udarcev. 

7) Število podaj v napadu pred strelom proti vratom. 

8) Analiza doseženih zadetkov. 

2.2.1 Vrste napada 

• Počasen kontinuiran napad 

Počasen kontinuiran napad je napad počasnega ritma, dolge posesti žoge in povratnih podaj. 

Značilnost tega napada je igra proti postavljeni obrambi. Do zaključka napada lahko pride po 

številnih podajah, prodorih ali varanjih. Eden najpomembnejših kriterijev pri tem tipu 

napada, je ritem napadanja. 

• Hiter kontinuiran napad 

Značilnost hitrega kontinuiranega napada je hitro potovanje žoge in hiter zaključek akcije 

proti postavljeni ali delno postavljeni obrambi. Potovanje žoge je hitro s podajami ali 

varanjem v hitrem teku. V ta tip napada ne sodijo neizdelane akcije hitrih, slučajno uspešnih 

podaj zaradi agresivne obrambe nasprotnika, razen v primeru, ko ta prinese nevarnost za 

nasprotnikova vrata. 

• Napad z menjavo ritma 

Imamo dve kategoriji napada z menjavo ritma. To sta hitro počasen in počasno hiter. Hitro 

počasen je neuspešen napad brez izgubljene žoge, ki se je nadaljeval kot napad proti 

postavljeni obrambi. Počasno hiter napad pa pomeni presenečenje v spremembi ritma 

napada po dolgi posesti žoge. Počasno hiter napad se lahko konča z izgubljeno žogo ali 

zaključkom akcije. Hitro počasen napad se lahko spremeni v počasno hiter napad. 

• Protinapad 

Protinapad je vsak hiter napad presenečenja po odvzeti žogi, kjer lahko pride do številčne 

premoči pred vrati nasprotnika. Pomembno dejstvo je hitro potovanje žoge in osvajanje 

prostora ter hitro zaključevanje akcije proti nepostavljeni obrambi.  
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2.2.2 Način prehoda v napad preko vratarja 

• Število vseh prehodov vratarja v napad 

Število vseh prehodov vratarja v napad smo izračunali tako, da smo sešteli število prehodov 

vratarja v napad z dolgo žogo, število prehodov vratarja v napad s kratko podajo z roko in 

število prehodov vratarja v napad s kratko podajo z nogo. 

• Število prehodov vratarja v napad z dolgo žogo (»degažiranje«) 

Pri prehodu vratarja v napad z dolgo žogo, vratar pošlje žogo z nogo v globino na nasprotno 

polovico igrišča, kjer se igralci obeh ekip bojujejo za žogo. 

• Število prehodov vratarja v napad s kratko podajo z roko 

Pri prehodu iz obrambe v napad s kratko podajo z roko vratar poda žogo na kratki razdalji z 

roko svojemu igralcu. 

• Število prehodov vratarja v napad s kratko podajo z nogo 

Pri prehodu iz obrambe v napad s kratko podajo z nogo vratar poda žogo na kratki razdalji z 

nogo svojemu igralcu.  

2.2.3 Število prepovedanih položajev 

 Število prepovedanih položajev 

Število prepovedanih položajev smo dobili s seštevkom vseh prepovedanih položajev. 

2.2.4 Analiza preigravanj in prodorov 

• Število preigravanj 

K preigravanjem smo šteli vse individualne akcije (varanja, hitra vodenja) igralcev, s katerimi 

so poskušali priti mimo nasprotnega igralca. Upoštevali smo samo tista preigravanja, ki so 

bila usmerjena proti nasprotnikovim vratom (v smeri naprej ali diagonalno naprej ali iz 

bočnega položaja v sredino).  

• Število uspešnih preigravanj 

Uspešna preigravanja so tista, ko igralec pride z žogo mimo nasprotnika. Kot uspešna 

preigravanja smo šteli tudi tiste, pri katerih je nasprotni igralec naredil prekršek.  

• Število neuspešnih preigravanj 

Med neuspešna preigravanja smo šteli tista, ko je nasprotni igralec vzel žogo napadalcu ali 

mu jo je izbil v avt. 
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• Število prodorov 

K prodorom smo šteli vsa hitra vodenja žoge v prostor, brez oviranja nasprotnega igralca ali 

pa, če je nasprotni igralec tekel ob boku igralca z žogo in ni prišlo do varanja (preigravanja). 

Upoštevali smo samo prodore v smeri proti nasprotnikovim vratom.  

• Število uspešnih prodorov 

K uspešnim prodorom smo šteli tiste, ko je igralec prodor zaključil z udarcem na gol ali z 

uspešno podajo soigralcu. Kot uspešne prodore smo šteli tudi tiste, pri katerih je nasprotni 

igralec naredil prekršek.  

• Število neuspešnih prodorov 

Med neuspešne prodore smo šteli tiste, ko je nasprotni igralec žogo vzel napadalcu ali mu jo 

je izbil v avt. 

2.2.5 Analiza ustvarjenih priložnosti 

• Ustvarjene priložnosti 

Sem spadajo vsi udarci in nevarne situacije pred vrati nasprotnega vratarja, ko je obstajala 

neposredna ali posredna nevarnost za dosego zadetka. Upoštevamo pa tudi situacije, kjer 

pride do slučajnih priložnosti (napaka nasprotnika, dobljene žoge pri dvobojih, itd.). 

Opazovali smo akcijo pred ustvarjeno priložnostjo, ali je bila ta opravljena po sredini ali po 

krilnem položaju. Za akcije s krilnega položaja štejejo vse akcije, kjer je prišlo do podaje, 

udarca ali prodora v prostoru od roba stranske črte kazenskega prostora do vzdolžne črte v 

širino ter od prečne črte do polovice igrišča v globino. V kazenskem prostoru pa od 

namišljene črte vratarjevega prostora proti zunanjemu robu kazenskega prostora.  

• Individualni prodor 

Osnovna zahteva individualnega prodora je, da igralec v polni hitrosti in z vodenjem žoge 

pred seboj prodira v različnih smereh proti vratom nasprotnika. Ti prodori so lahko dolgi tudi 

po več metrov (s svoje polovice igrišča), če igralec pobegne in ni pokrit s strani obrambnega 

igralca. V nasprotnem primeru lahko uporabi varanje kot sredstvo, s katerim doseže 

prednost pred nasprotnikom in ustvari pogoje za lažje nadaljevanje napada.  

• Podaja v globino 

Pri podaji v globino je žoga podana v smeri naprej proti vratom nasprotnika, od koder igralec 

nadaljuje napad. Te podaje so lahko izvedene tako po zraku, kot tudi po tleh. Sem 

prištevamo tudi podaje v prazen prostor.  

 

 



19 
 

• Dvojna podaja 

Za izvedbo dvojne podaje sta potrebna najmanj dva igralca istega moštva. Prvi igralec poda 

žogo soigralcu, ki se mu je predhodno ustrezno odkril. Po podani žogi soigralcu sledi tek in 

vrnjena podaja prvemu igralcu v prostor z enim dotikom. Tej akciji sledi sprejem, podaja ali 

strel prvega igralca oziroma nadaljevanje igre. 

• Napaka nasprotnika 

Napake so sestavni del nogometne igre. Najbolj nevarne napake so tiste, ki se dogajajo v 

bližini vrat. Ob takšni napaki je nasprotnik v zelo kratkem času pred vratarjem in nevaren za 

zadetek. Do napak pride predvsem v določenem trenutku, ko posameznik slabo oceni igralno 

situacijo zaradi utrujenosti, popuščanja koncentracije, lahko pa tudi kot posledico dobre 

obrambe nasprotnega moštva.  

• Podaja s krilnega položaja 

Pred zaključkom napada, ki pripelje do ustvarjene priložnosti, se izvede podaja s krilnega 

položaja. Sem spadajo vse akcije, kjer je prišlo do podaje ali prodora od roba stranske črte 

kazenskega prostora do vzdolžne črte v širino ter od prečne črte do polovice igrišča v 

globino, v kazenskem prostoru pa od namišljene vzdolžne črte vratarjevega prostora proti 

zunanjemu robu kazenskega prostora.  

• Prekinitve 

Pod ustvarjene priložnosti po prekinitvi smo uvrstili vse prekinitve nogometne igre, do 

katerih je prišlo zaradi prekrškov nasprotne ekipe: igre z roko, kota, avta in sodniškega meta. 

Prekinitve so lahko izvajane tako z direktnim kot z indirektnim udarcem na vrata.  

2.2.6 Analiza udarcev 

• Število vseh strelov 

Število vseh strelov smo izračunali s seštetjem števila strelov v okvir vrat, števila strelov izven 

okvirja vrat in števila zadetkov. 

• Število strelov v okvir vrat 

To so vsi streli sproženi v okvir nasprotnikovih vrat, ki jih zaustavi vratar ali igralec v 

petmetrskem vratarjevem prostoru ali, ko se žoga odbije od okvirja nasprotnikovega gola. V 

seštevek ne štejemo zadetkov. 

• Število strelov izven okvirja vrat 

To so vsi streli, sproženi mimo ali preko nasprotnikovega gola. 

• Število zadetkov 
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2.2.7 Število podaj v napadu pred strelom proti vratom 

 Število podaj v napadu pred strelom proti vratom 

To je seštevek vseh podaj znotraj enega napada pred strelom proti vratom. Podaje štejemo 

od prvega dotika žoge napadalnega igralca, do strela proti vratom, pri čemer se nasprotni 

igralec ne dotakne žoge.  

2.2.8 Analiza zadetkov 

• Prekinitev 

Pod prekinitve smo uvrstili vse prekinitve nogometne igre, do katerih je prišlo zaradi 

prekrškov nasprotne ekipe, igre z roko, kota, avta in sodniškega meta. Prekinitve so lahko 

izvajane tako z direktnim kot z indirektnim udarcem na vrata.  

• Igralna vrsta igralca 

Zadetek smo pripisali vrsti (vratar, obramba, vezna vrsta, napad) igralca, katerega zaseda od 

začetka tekme. Če doseže zadetek srednji branilec, pripišemo zadetek obrambi, ne pa igralni 

vrsti, na katerem je bil igralec ob zaključnem strelu.  

• Del telesa, s katerim je bil zadetek dosežen 

Udarec se navadno izvede z nogo ali glavo, lahko pa tudi z drugim delom telesa. To je 

odvisno od oddaljenosti igralca od vrat, od oblike priprave zaključka napada (žoga podana 

nizko, polvisoko, visoko – naprej, nazaj itd.), od postavitve nasprotnih igralcev in od vratarja 

ter od predhodnega gibanja igralca, ki izvede udarec.  

• Učinkovitost doseganja zadetkov 

Število doseženih zadetkov posamezne reprezentance delimo s številom odigranih tekem. 

Tako je ugotovljena učinkovitost posamezne reprezentance.  

• Povprečno število doseženih zadetkov na tekmo 

Število prejetih zadetkov posameznega moštva smo delili s številom odigranih tekem in 

dobili podatke o povprečnem številu prejetih zadetkov na tekmo. Ti podatki se nanašajo na 

kakovost igre v fazi branjenja.  

2.3 PRIDOBIVANJE PODATKOV 

Podatke smo si pridobili z opazovanjem posnetkov vseh tekem Evropskega nogometnega 

prvenstva mladih nogometašev do sedemnajst let, leta 2012 v Sloveniji. Posnetke nam je 

priskrbela Nogometna zveza Slovenije. Za vsako tekmo posebej smo imeli pripravljeno 

preglednico (tabela 8), kamor smo vpisovali podatke za vsako ekipo na vsaki tekmi posebej. 
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Tabela 8: Preglednica s spremenljivkami 

 

OPAZOVANE SPREMENLJIVKE DRŽAVA: DRŽAVA: 

VRSTA NAPADA   

Počasen kontinuiran napad    

Hiter kontinuiran napad    

Napad z menjavo ritma    

Protinapad    

NAČIN PREHODA V NAPAD PREKO VRATARJA   

Število vseh prehodov vratarja v napad   

Število prehodov vratarja v napad z dolgo žogo   

Število prehodov vratarja v napad s kratko podajo z roko    

Število prehodov vratarja v napad s kratko podajo z nogo    

ŠTEVILO PREPOVEDANIH POLOŽAJEV   

Število prepovedanih položajev   

ŠTEVILO KOTOV   

Število kotov   

ANALIZA PREIGRAVANJ IN PRODOROV   

Število preigravanj    

Število uspešnih preigravanj    

Število neuspešnih preigravanj    

Število prodorov    

Število uspešnih prodorov    

Število neuspešnih prodorov    

ANALIZA USTVARJENIH PRILOŽNOSTI   

Ustvarjene priložnosti    

Individualni prodor    

Podaja v globino    

Dvojna podaja    

Napaka nasprotnika    

Podaja s krilnega položaja    

Prekinitve    

ANALIZA UDARCEV   

Število vseh strelov    

Število strelov v okvir vrat    

Število strelov izven okvirja vrat   

Število zadetkov    

ŠTEVILO PODAJ V NAPADU PRED UDARCEM PROTI VRATOM   

Število podaj v napadu pred strelom proti vratom   

ANALIZA DOSEŽENIH ZADETKOV   

Prekinitev    

Igralna vrsta igralca   

Vratar    

Obrambni igralec   

Vezni igralec   

Napadalec   

Del telesa s katerim je bil zadetek dosežen    

Noga   

Glava   

Drug del telesa   
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3 REZULTATI IN RAZPRAVA 

 

3.1 ANALIZA TEKEM SLOVENSKE REPREZENTANCE 

Slovenska reprezentanca je odigrala tri tekme. Igrala je v skupini B z reprezentancami 

Nizozemske, Poljske in Belgije. Primerjali in zapisovali smo spremenljivke na vseh treh 

tekmah. 

3.1.1 Tekma Slovenija : Nizozemska 

V uvodni tekmi skupine B na Evropskem prvenstvu sta se pomerili ekipi Slovenije in 

Nizozemske. To je bila tekma aktualnega evropskega prvaka z gostiteljem prvenstva. Rezultat 

na tekmi je bil 1:3 v korist reprezentance Nizozemske. Nizozemska je imela žogo v posesti 

dalj časa, ustvarila si je več priložnosti in bila nevarnejša za dosego zadetkov. Že v prvem 

polčasu je vodila z 2 : 0 . Častni zadetek za končni izid 3 : 1 je z glavo dosegel Zahovič. Iz 

posnetka tekme smo poiskali podatke in jih uvrstili v tabele. 

3.1.1.1 Primerjava reprezentanc Slovenije in Nizozemske glede na vrsto napada 

Tekmo smo analizirali glede na to, kako je katera reprezentanca napadala, koliko napadov je 

izvedla in kateri napad je največ uporabljala. Prišli smo do ugotovitev, da je bila 

reprezentanca Nizozemske bolj napadalna. V napad je največ prehajala z hitrim 

kontinuiranim napadom (10), sledil ji je počasen kontinuiran napad (7) in napad z menjavo 

ritma (6) ter protinapad (6). S tem smo opazili, da je reprezentanca Nizozemske uporabljala 

več načinov napadanja, s čim nasprotnik ni bil pripravljen na enoličnost ekipe. 

Reprezentanca Nizozemske je skupaj tako izvedla 29 napadov proti nasprotniku. 

Reprezentanca Slovenije je prav tako največ koristila hiter kontinuiran napad (9), sledil je 

počasen kontinuiran napad (5) in napad z menjavo ritma (4) ter samo enkrat je napadla s 

protinapadom na nepostavljeno nizozemsko obrambo. Skupaj je izvedla 19 napadov.   

Tabela 9: Podatki razporejeni glede na vrsto napada 

VRSTA NAPADA SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Počasen kontinuiran napad 5 (26 %) 7 (23 %) 

Hiter kontinuiran napad 9 (48 %) 10 (35 %) 

Napad z  menjavo ritma 4 (21 %) 6 (21 %) 

Protinapad 1 ( 5 %) 6 (21 %) 

SKUPAJ 19 (100 %) 29 (100 %) 

 

Reprezentanca Nizozemske je izvedla več napadov in igrala bolj napadalno igro kot 

reprezentanca Slovenije. Večkrat je menjavala vrsto napada kot njen nasprotnik (tabela 9, 

graf 1). 
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Graf 1: Primerjava reprezentanc Slovenije in Nizozemske glede na vrsto napada 

 

3.1.1.2 Primerjava med reprezentancama glede na način prehoda v napad preko vratarja 

Slovenski vratar je izvedel 8 prehodov v napad. Dvakrat je žogo poslal v napad z dolgo 

podajo, petkrat s kratko podajo s roko in enkrat je odigral s kratko podajo z nogo. Nizozemski 

vratar je žogo v napad poslal trikrat, od tega dvakrat z kratko podajo z nogo in enkrat s dolgo 

podajo.  

Tabela 10: Podatki razporejeni glede na način prehoda v napad preko vratarja 

NAČIN PREHODA V NAPAD PREKO 
VRATARJA 

SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Prehod vratarja v napad z dolgo 
žogo 

2 (25 %) 1 (33 %) 

Prehod vratarja v napad s kratko 
podajo z roko 

5 (63 %) 0 (0 %) 

Prehod vratarja v napad s kratko 
podajo z nogo 

1 (12 %) 2 (67 %) 

Vsi prehodi v napad preko vratarja 8 (100 %) 3 (100 %) 

 

3.1.1.3 Primerjava med reprezentancama glede na število prepovedanih položajev 

Reprezentanca Nizozemske se je znašla v prepovedanem položaju enkrat, Slovenija nikoli.  

3.1.1.4 Primerjava med reprezentancama glede na število kotov 

Reprezentanci sta bili izenačeni v številu kotov. Vsaka je kot izvajala petkrat.  

3.1.1.5 Primerjava reprezentanc glede na analizo preigravanj in prodorov 

Reprezentanti Slovenije so se manjkrat odločili za preigravanja ali prodore kot njihovi 

nasprotniki. Slovenija je naredila pet preigravanj, dva uspešna in tri neuspešne. Trikrat se je 

odločila za prodore, dvakrat neuspešno in enkrat uspešno. Reprezentanti Nizozemske so bili 

uspešnejši v preigravanjih in prodorih. Od šestih preigravanj so bila štiri uspešna in dva 
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neuspešna, ter od trinajstih prodorov so sedemkrat uspešno in šestkrat neuspešno prodrli 

proti nasprotnikovim vratom.  

Tabela 11: Podatki razporejeni glede na analizo preigravanj in prodorov 

 SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Uspešna preigravanja 2 (40 %) 4 (67 %) 

Neuspešna preigravanja 3 (60 %) 2 (33 %) 

Vsa preigravanja 5 (100 %) 6 (100 %) 

Uspešni prodori 1 (34 %) 7 (54 %) 

Neuspešni prodori 2 (66 %) 6 (46 %) 

Vsi prodori 3 (100 %) 13 (100 %) 

 

3.1.1.6 Analiza ustvarjenih priložnosti 

Reprezentanca Nizozemske je bila nevarnejša pri nasprotnikovih vratih. Ustvarila si je osem 

priložnosti, od tega kar polovico iz prekinitev, dve s podajo v globino in po enkrat z podajo iz 

krilnega položaja ter individualnem prodoru. Slovenija si je izmed štirih priložnosti dve 

priigrala iz prekinitev, eno s podajo v globino in eno z podajo iz krilnega položaja. 

Tabela 12: Podatki razporejeni glede na analizo ustvarjenih priložnosti 

 SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Individualni prodor 0 (0 %) 1 (13 %) 

Podaja v globino 1 (25 %) 2 (24 %) 

Dvojna podaja 0 (0 %) 0 (0 %) 

Napaka nasprotnika 0 (0 %) 0 (0 %) 

Podaja s krilnega položaja 1 (25 %) 1 (13 %) 

Prekinitve 2 (50 %) 4 (50 %) 

Vse priložnosti 4 (100 %) 8 (100 %) 

 

3.1.1.7 Primerjava reprezentanc glede na število podaj pred udarcem proti vratom 

Reprezentanca Nizozemske si je pred udarcem proti vratom žogo podala več kot petkrat, 

medtem ko si je reprezentanca Slovenije žogo podala manj kot trikrat. Ta podatek nam pove, 

da si je Nizozemska reprezentanca priložnost za udarec ustvarjala dalj časa in da je do 

zaključka prišla iz bolj izdelanega napada kot Slovenija. 

Tabela 13: Podatki razporejeni glede na število podaj pred udarcem proti vratom 

 SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Povprečno število podaj pred 
udarcem proti vratom 

2,7 5,2 

  

3.1.1.8 Primerjava reprezentanc glede na analizo udarcev 

Slovenija je na nasprotnikova vrata udarila devetkrat. Dosegli so en zadetek, trikrat so zadeli 

okvir vrat, vendar je vratar žogo ubranil in petkrat so njihovi udarci zgrešili vrata. Nizozemska 

reprezentanca je z udarci proti golu poskusila večkrat. Udarili so osemnajstkrat proti golu, 

dosegli so tri zadetke, osemkrat so zadeli okvir vrat in sedemkrat zgrešili. Razlog večjega 
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števila udarcev proti golu je bolj napadalna igra, bolj izdelane priložnosti po več zaporednih 

podajah in več preigravanj ter prodorov njihovih reprezentantov.  

Tabela 14: Podatki razporejeni glede na analizo udarcev 

 SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Udarci v okvir vrat 3 (33 %) 8 (44 %) 

Udarci izven okvirja vrat 5 (56 %) 7 (39 %) 

Zadetki 1 (11 %) 3 (17 %) 

Število vseh udarcev 9 (100 %) 18 (100 %) 

Nizozemska reprezentanca je poskusila z več udarci na gol kot Slovenija (tabela 14, graf 2). 

Graf 2: Primerjava reprezentanc Slovenije in Nizozemske glede na analizo udarcev 

 

3.1.1.9 Primerjava reprezentanc glede na dosežene zadetke. 

Na tekmi so bili doseženi štirje zadetki. Tri zadetke je dosegla reprezentanca Nizozemske in 

enega reprezentanca Slovenije. Vsi zadetki so bili doseženi iz igre. Iz prekinitev so bile 

ustvarjene le priložnosti za zadetek.  

Tabela 15: Podatki razporejeni glede na igralno linijo igralca, ki je zadetek dosegel 

 SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Vratar 0 0 

Obrambni igralec 0 0 

Vezni igralec 1 1 

Napadalec  0 2 

Za Slovensko reprezentanco je zadetek dosegel vezni igralec. Dva zadetka za nizozemsko 

reprezentanco sta dosegla napadalca in enega vezni igralec. 

Tabela 16: Podatki razporejeni glede na del telesa s katerim je bil zadetek dosežen 

 SLOVENIJA NIZOZEMSKA 

Noga 0 1 

Glava 1 2 

Drug del telesa 0 0 

Nizozemska reprezentanca je dosegla dva zadetka z glavo in enega z nogo. Slovenija je na tej 

tekmi dosegla zadetek z glavo. 
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3.1.2 Tekma Slovenija : Poljska 

Tako za Poljsko kot Slovenijo je bila to druga tekma na prvenstvu. Poljaki bi v tekmo lahko šli 

bolj sproščeni, saj so za sabo že imeli zmago proti Belgiji (1 : 0), medtem ko je Slovenija na 

prvi tekmi doživela visok poraz proti Nizozemski (1 :3). Slovenija je v drugi tekmi ponovno 

kmalu po začetku prejela zadetek. V deseti minuti je Poljska izvedla lepo akcijo, iz katere so 

zadeli. Rabiega je po visoki podaji s strani z »vole« udarcem zadel gol. Njihovo vodstvo je 

trajalo le do 26 minute, ko je Šauperl izkoristil napako poljske reprezentance in izenačil 

rezultat. Izid tekme se do konca ni spremenil, tako je ostalo pri remiju 1 : 1 . Iz posnetka 

tekme smo razbrali rezultate in jih uvrstili v tabele. 

3.1.2.1 Primerjava reprezentanc Slovenije in Poljske glede na vrsto napada 

Obe reprezentanci sta največkrat uporabili počasen kontinuiran napad. Slovenija je z njim 

napadla devetkrat, Poljska pa dvanajstkrat. S hitrim kontinuiranim napadom so Slovenci 

napadli štirikrat, Poljaki petkrat. Napad z menjavo ritma je bil na obeh straneh uporabljen 

štirikrat. Slovenija je na tej tekmi večkrat uporabila protinapad (5) kot na prvi tekmi. Poljska 

reprezentanca je z njim napadla trikrat. Skupaj sta obe reprezentanci napadli 

šestinštiridesetkrat. 

Tabela 17: Podatki razporejeni glede na vrsto napada 

VRSTA NAPADA SLOVENIJA POLJSKA 

Počasen kontinuiran napad 9 (41 %) 12 (50 %) 

Hiter kontinuiran napad 4 (18 %) 5 (21 %) 

Napad z  menjavo ritma 4 (18 %) 4 (17 %) 

Protinapad 5 (23 %) 3 (12 %) 

SKUPAJ 22 (100 %) 24 (100 %) 

 

Reprezentanci sta si bili izenačeni v številu napadov in v menjavi napadov (tabela 17, graf 3). 

Graf 3: Primerjava reprezentanc Slovenije in Poljske glede na vrsto napada 
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3.1.2.2 Primerjava med reprezentancama glede na način prehoda v napad preko vratarja 

Slovenija je izbrala različne prehode v napad. Šestkrat je vratar uporabil dolgo žogo, štirikrat 

kratko podajo z roko in petkrat kratko podajo z nogo. Slovenija je imela kar petkrat več 

prehodov v napad preko vratarja kot reprezentanca Poljske. Poljska je dvakrat uporabila 

kratko podajo z roko in enkrat kratko podajo z nogo, medtem ko dolge podaje za prehod v 

napad preko vratarja ni izvedla. 

Tabela 18: Podatki razporejeni glede na način prehoda v napad preko vratarja 

NAČIN PREHODA V NAPAD PREKO 
VRATARJA 

SLOVENIJA POLJSKA 

Prehod vratarja v napad z dolgo 
žogo 

6 (40 %) 0 (0 %) 

Prehod vratarja v napad s kratko 
podajo z roko 

4 (27 %) 2 (67 %) 

Prehod vratarja v napad s kratko 
podajo z nogo 

5 (33 %) 1 (33 %) 

Vsi prehodi v napad preko vratarja 15 (100 %) 3 (100 %) 

 

3.1.2.3 Primerjava med reprezentancama glede na število prepovedanih položajev 

Slovenska reprezentanca se je znašla v prepovedanem položaju dvakrat. Poljski 

reprezentanti so se v prepovedanem položaju znašli štirikrat. 

3.1.2.4 Primerjava med reprezentancama glede na število kotov 

Slovenska reprezentanca na tej tekmi je izvedla tri kote, medtem ko je Poljska izvajala kot 

osemkrat. 

3.1.2.5 Primerjava reprezentanc glede na analizo preigravanj in prodorov 

Obe mladi reprezentanci sta bili neuspešni pri preigravanjih. Sloveniji v štirih poskusih 

preigravanja ni uspelo uspešno preigrati nasprotnika. Poljska je v treh poskusih enkrat 

uspešno in dvakrat neuspešno prišla mimo nasprotnika. Na tekmi je bilo več prodorov kot 

preigravanj. Slovenija je od šestih prodorov bila uspešna v dveh, Poljska je bila v prodorih 

štirikrat uspešna in štirikrat neuspešna. 

Tabela 19: Podatki razporejeni glede na analizo preigravanj in prodorov 

 SLOVENIJA POLJSKA 

Uspešna preigravanja 0 (0 %) 1 (33 %) 

Neuspešna preigravanja 4 (100 %) 2 (67 %) 

Vsa preigravanja 4 (100 %) 3 (100 %) 

Uspešni prodori 2 (33 %) 4 (50 %) 

Neuspešni prodori 4 (67 %) 4 (50 %) 

Vsi prodori 6 (100 %) 8 (100 %) 
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3.1.2.6 Analiza ustvarjenih priložnosti 

Reprezentanca Poljske je bila nevarnejša na tej tekmi. Imela je večje število kotov, 

prepovedanih položajev, prodorov, strelov na vrata in napadov ter tudi ustvarjenih 

priložnosti. Tri priložnosti si je ustvarila iz prekinitev, po eno priložnost pa z podajo v globino 

in podajo s krilnega položaja. Slovenija si je skupaj ustvarila štiri priložnosti. 

Tabela 20: Podatki razporejeni glede na analizo ustvarjenih priložnosti 

 SLOVENIJA POLJSKA 

Individualni prodor 1 (25 %) 0 (0 %) 

Podaja v globino 0 (0 %) 1 (20 %) 

Dvojna podaja 1 (25 %) 0 (0 %) 

Napaka nasprotnika 1 (25 %) 0 (0 %) 

Podaja s krilnega položaja 1 (25 %) 1 (20 %) 

Prekinitve 0 (0 %) 3 (60 %) 

Vse priložnosti 4 (100 %) 5 (100 %) 

  

3.1.2.7 Primerjava reprezentanc glede na število podaj pred udarcem proti vratom 

Reprezentanci sta si pred udarcem proti vratom v povprečju žogo podali z malo manj kot 

tremi podajami. 

Tabela 21: Podatki razporejeni glede na število podaj pred udarcem proti vratom 

 SLOVENIJA POLJSKA 

Povprečno število podaj pred 
udarcem proti vratom 

2,7 2,6 

 

3.1.2.8 Primerjava reprezentanc glede na analizo udarcev 

Slovenija je na vrata Poljske izvedla pet udarcev. Dosegla je en zadetek, tri žoge so zletele 

mimo gola in eno je vratar obranil. Poljska si je zaradi svoje napadalne igre ustvarila tudi več 

strelov proti vratom. Izmed dvanajstih poskusov je dosegla en zadetek, štiri žoge so zletele 

mimo gola, ostale zadetke je preprečil vratar ali okvir vrat. 

Tabela 22: Podatki razporejeni glede na analizo udarcev 

 SLOVENIJA POLJSKA 

Udarci v okvir vrat 1 (20 %) 7 (58 %) 

Udarci izven okvirja vrat 3 (60 %) 4 (33 %) 

Zadetki 1 (20 %) 1 (9%) 

Število vseh udarcev 5 (100 %) 12 (100 %) 

 

Reprezentanca Poljske je izvedla več udarcev proti slovenskim vratom. Obe reprezentanci sta 

dosegli po en zadetek (tabela 22, graf 4). 
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Graf 4: Primerjava reprezentanc Slovenije in Poljske glede na analizo udarcev 

 

3.1.2.9 Primerjava reprezentanc glede na dosežene zadetke 

Obe reprezentanci sta dosegli po en zadetek. Oba zadetka sta bila dosežena iz igre. Slovenija 

je zadetek dosegla po napaki nasprotnika. Poljska reprezentanca je pri doseženem zadetku 

izpeljala lepo akcijo. Vezni igralec je po individualnem prodoru s strani podal visoko žogo na 

drugo vratnico, kjer je njegov soigralec lepo udaril in žogo potisnil v slovenski gol. 

Tabela 23: Podatki razporejeni glede na igralno linijo igralca, ki je zadetek dosegel 

 SLOVENIJA POLJSKA 

Vratar 0 0 

Obrambni igralec 0 0 

Vezni igralec 0 1 

Napadalec  1 0 

 

Zadetek za Slovenijo je dosegel napadalec, medtem ko je za Poljsko zadel vezni igralec. 

Tabela 24: Podatki razporejeni glede na del telesa s katerim je bil zadetek dosežen 

 SLOVENIJA POLJSKA 

Noga 1 1 

Glava 0 0 

Drug del telesa 0 0 

 

Oba zadetka na tekmi sta bila dosežena z nogo. 
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3.1.3 Tekma Belgija : Slovenija 

Na zadnji tekmi skupine B sta se med seboj pomerili reprezentanci Belgije in Slovenije. 

Tekma je odločala za preboj v izločilne boje na prvenstvu ob ugodnem izidu na drugi tekmi v 

tej skupini. Reprezentanca Belgije je bila napadalnejša, izvedla je več preigravanj in 

prodorov, ustvarila si je več priložnosti za zadetek ter udarila večkrat po golu kot slovenska 

reprezentanca. Slovenija je že na tretji zaporedni tekmi prejela zadetek v zgodnjih minutah. 

Že v drugi minuti tekme je belgijski napadalec po lepi globinski podaji premagal slovenskega 

vratarja. Slovenija se je v tekmo vrnila v 13 minuti, ko je zadela za izenačenje. V 53 minuti je 

Belgija ponovno prešla v vodstvu, ko je po obrambi slovenskega vratarja žogo ponovno prejel 

njihov napadalec in iz »mrtvega kota« zadel v bližnji vratarjev kot. V zaključku tekme je po 

slabem posredovanju vratarja Belgija ponovno zadela in postavila končen izid tekme 3 : 1 . 

Zmage so se po videnem zasluženo veselili belgijski reprezentanti, vendar se jim zaradi 

neodločenega izida na drugi tekmi v skupini ni uspelo prebiti v izločilne boje. 

3.1.3.1 Primerjava reprezentanc Belgije in Slovenije glede na vrsto napada 

Reprezentanci sta največkrat napadali z hitrim kontinuiranim napadom. Belgija je ta napad 

izvedla štirinajstkrat, Slovenija desetkrat. Belgija je po osemkrat izvedla počasen kontinuiran 

napad in napad z menjavo ritma ter dvakrat napadla z protinapadom. Slovenija je še 

sedemkrat napadla z napadom z menjavo ritma, petkrat z počasnim kontinuiranim napadom 

ter enkrat s protinapadom. Belgijci so bili bolj napadalni. Izvedli so dvaintrideset napadov, 

medtem ko je Slovenija napravila triindvajset napadov. 

Tabela 25: Podatki razporejeni glede na vrsto napada 

VRSTA NAPADA BELGIJA SLOVENIJA 

Počasen kontinuiran napad 8 (25 %) 5 (22 %) 

Hiter kontinuiran napad 14 (44 %) 10 (43 %) 

Napad z  menjavo ritma 8 (25 %) 7 (30 %) 

Protinapad 2 (6 %) 1 (5 %) 

SKUPAJ 32 (100 %) 23 (100 %) 

 

Reprezentanca Belgije je ustvarila več napadov kot Slovenija in bila tudi napadalnejša ekipa 

na tekmi. Večkrat je menjavala vrsto napada kot slovenska reprezentanca (tabela 25, graf 5). 
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Graf 5: Primerjava reprezentanc Belgije in Slovenije glede na vrsto napada 

 

3.1.3.2 Primerjava med reprezentancama glede na način prehoda v napad preko vratarja 

Belgija je v napad preko vratarja prešla trikrat. Enkrat z dolgo žogo in dvakrat z kratko podajo 

z nogo vratarja. Slovenija je ustvarila šestnajst prehodov v napad preko vratarja. Devetkrat je 

vratar izvedel z dolgo žogo, trikrat z kratko podajo z roko in štirikrat z kratko podajo z nogo. 

Razlog takšne razlike med prehodi vratarja v napad na eni in drugi strani je bolj napadalna 

igra Belgijcev. Žoga je bila v večini časa na slovenski polovici, kjer so napadali belgijski 

reprezentanti.  

Tabela 26: Podatki razporejeni glede na način prehoda v napad preko vratarja 

NAČIN PREHODA V NAPAD PREKO 
VRATARJA 

BELGIJA SLOVENIJA 

Prehod vratarja v napad z dolgo 
žogo 

1 (33 %) 9 (56 %) 

Prehod vratarja v napad s kratko 
podajo z roko 

0 (0 %) 3 (19 %) 

Prehod vratarja v napad s kratko 
podajo z nogo 

2 (67 %) 4 (25 %) 

Vsi prehodi v napad preko vratarja 3 (100 %) 16 (100 %) 

 

3.1.3.3 Primerjava med reprezentancama glede na število prepovedanih položajev 

Belgija se je v prepovedanem položaju znašla trikrat, Slovenija šestkrat. 

3.1.3.4 Primerjava med reprezentancama glede na število kotov 

Posledica bolj napadalne igre Belgije je tudi večje število kotov v njihovo korist. Belgija je kot 

izvajala petkrat, Slovenija trikrat. 

3.1.3.5 Primerjava reprezentanc glede na analizo preigravanj in prodorov 

Belgija je uspešno izvedla štiri in neuspešno pet preigravanj. Uspešno je prodrla mimo 

nasprotnika štirikrat in trikrat je izvedla prodor neuspešno. Slovenija je izvedla manj 
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preigravanj in manj prodorov kot Belgija. Uspešno so naredili dve preigravanji in en prodor, 

neuspešno pa štiri preigravanj in štiri prodore. 

Tabela 27: Podatki razporejeni glede na analizo preigravanj in prodorov 

 BELGIJA SLOVENIJA 

Uspešna preigravanja 4 (44 %) 2 (33 %) 

Neuspešna preigravanja 5 (56 %) 4 (67 %) 

Vsa preigravanja 9 (100 %) 6 (100 %) 

Uspešni prodori 4 (57 %) 1 (20 %) 

Neuspešni prodori 3 (43 %) 4 (80 %) 

Vsi prodori 7 (100 %) 5 (100 %) 

 

3.1.3.6 Analiza ustvarjenih priložnosti 

Devet priložnosti si je ustvarila Belgija. Po eno s podajo v globino in dvojno podajo ter sedem 

s podajo iz krilnega položaja. Slovenija si je svojih pet priložnosti priigrala s tremi podajami v 

globino in dvema dvojnima podajama. 

Tabela 28: Podatki razporejeni glede na analizo ustvarjenih priložnosti 

 BELGIJA SLOVENIJA 

Individualni prodor 0 (0 %) 0 (0 %) 

Podaja v globino 1 (11 %) 3 (60 %) 

Dvojna podaja 1 (11 %) 2 (40 %) 

Napaka nasprotnika 0 (0 %) 0 (0 %) 

Podaja s krilnega položaja 7 (78 %) 0 (0 %) 

Prekinitve 0 (0 %) 0 (0 %) 

Vse priložnosti 9 (100 %) 5 (100 %) 

 

3.1.3.7 Primerjava reprezentanc glede na število podaj pred udarcem proti vratom 

Večje število podaj pred udarcem proti vratom je imela Belgija. Izdelali so malo več kot tri 

podaje, preden so streljali proti vratom. Slovenija si je pred udarcem proti vratom žogo 

podala manj kot trikrat. 

Tabela 29: Podatki razporejeni glede na število podaj pred udarcem proti vratom 

 BELGIJA SLOVENIJA 

Povprečno število podaj pred 
udarcem proti vratom 

3,2 2,7 

 

3.1.3.8 Primerjava reprezentanc glede na analizo udarcev 

Belgija je izvedla devetnajst udarcev proti vratom. Devet žog je zletelo mimo gola, sedem jih 

je zadelo okvir vrat, trikrat so dosegli zadetek. Slovenija je na gol nasprotnika izvedla sedem 

udarcev. Dosegli so en zadetek, štirikrat so zadeli v okvir vrat in dvakrat ciljali mimo okvirja 

vrat. 
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Tabela 30: Podatki razporejeni glede na analizo udarcev 

 BELGIJA SLOVENIJA 

Udarci v okvir vrat 9 (47 %) 4 (57 %) 

Udarci izven okvirja vrat 7 (37 %) 2 (29 %) 

Zadetki 3 (16 %) 1 (14 %) 

Število vseh udarcev 19 (100 %) 7 (100 %) 

Reprezentanca Belgije je poskusila z udarcem na vrata devetnajstkrat, Slovenija le 

sedemkrat. Čeprav je imela Slovenija boljše razmerje med udarci v okvir in izven okvirja vrat, 

je Belgija dosegla tri zadetke, Slovenija le enega (tabela 30, graf 6). 

Graf 6: Primerjava reprezentanc Belgije in Slovenije glede na analizo udarcev 

 

3.1.3.9 Primerjava reprezentanc glede na dosežene zadetke 

Na tekmi so bili doseženi štirje zadetki. Tri je dosegla reprezentanca Belgije in enega 

Slovenija. Iz prekinitev ni bilo doseženih zadetkov. 

Tabela 31: Podatki razporejeni glede na igralno linijo igralca, ki je zadetek dosegel 

 BELGIJA SLOVENIJA  

Vratar 0 0 

Obrambni igralec 0 0 

Vezni igralec 1 1 

Napadalec  2 0 

Zadetke za Belgijo so dosegli dvakrat napadalci in enkrat vezni igralci. Za Slovenijo je enkrat 

zadel vezni igralec. 

Tabela 32: Podatki razporejeni glede na del telesa s katerim je bil zadetek dosežen 

 BELGIJA SLOVENIJA 

Noga 2 1 

Glava 1 0 

Drug del telesa 0 0 

Belgijci so dosegli dva zadetka z nogo in enega z glavo. Slovenija je zadetek dosegla z nogo. 
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3.2 ANALIZA PODATKOV VSEH REPREZENTANC NA EVROPSKEM PRVENSTVU 

Iz pregledanih tekem smo izračunali povprečja za vsako reprezentanco posebej. Rezultate 

smo predstavili v tabelah, kjer najdemo povprečne vrednosti različnih spremenljivk na tekmo 

za vsako reprezentanco posebej in tudi povprečje vseh reprezentanc skupaj. Vsako 

reprezentanco lahko primerjamo s katerikoli drugo reprezentanco ter določimo, če je bila 

opazovana reprezentanca boljša ali slabša od povprečja na tem evropskem prvenstvu. 

Rezultati so zapisani na eno decimalno mesto natančno. Pri analizi zadetkov imamo 

absolutne vrednosti. Iz tabele lahko razberemo dejansko število zadetkov, na kakšen način 

so bili doseženi ter katera igralna vrsta je dosegla koliko zadetkov. 

3.2.1 Povprečno število napadov glede na reprezentanco in vrsto napada 

Iz razpredelnice smo razbrali, da so ekipe v povprečju največ uporabljale hiter kontinuiran 

napad. Drugi največkrat uporabljen napad je bil počasen kontinuiran napad, kateremu je 

sledil napad z menjavo ritma. Najmanj uporabljen napad na tekmah je bil protinapad. Iz 

povprečnega števila vseh napadov na tekmo smo opazili, da je reprezentanca Nizozemske, ki 

je bila prvak na prvenstvu, v povprečju izvedla največ napadov. Nizozemska je izvedla malo 

manj kot osem napadov več od povprečja na tekmo. 

Tabela 33: Povprečno število napadov 

 POVPREČNO ŠTEVILO NAPADOV 

Počasen 
kontinuiran 
napad 

Hiter 
kontinuiran 
napad 

Napad z 
menjavo ritma 

Protinapad Število napadov 

SLOVENIJA 6,3 (30 %) 7,7 (36 %) 5,0 (24 %) 2,3 (10 %) 21,3 (100 %) 

BELGIJA 5,0 (21 %) 10,7 (45 %) 7,3 (30 %) 1,0 (4 %) 24,0 (100 %) 

POLJSKA 4,8 (32 %) 5,8 (39 %) 1,8 (12 %) 2,5 (17 %) 14,8 (100 %) 

NIZOZEMSKA 12,4 (44 %) 7,4 (26 %) 6,2 (21 %) 2,4 (9 %) 28,4 (100 %) 

ISLANDIJA 2,3 (20 %) 4,3 (37 %) 3,7 (32 %) 1,3 (11 %) 11,7 (100 %) 

FRANCIJA 11,0 (40 %) 7,0 (26 %) 6,7 (25 %) 2,7 (9 %) 27,3 (100 %) 

GRUZIJA 6,3 (41 %) 5,3 (35 %) 2,5 (16 %) 1,3 (8 %) 15,3 (100 %) 

NEMČIJA 5,2 (22 %) 10,6 (44 %) 5,4 (23 %) 2,8 (11 %) 24,0 (100 %) 

SKUPAJ 6,7 (32 %) 7,3 (35 %) 4,8 (23 %) 2,0 (10 %) 20,9 (100 %) 

 

3.2.2 Povprečno število prehodov v napad preko vratarja 

Iz preglednice smo razbrali, da uspešnejše ekipe izvedejo manj prehodov preko vratarja kot 

manj uspešne ekipe. Reprezentanci, ki sta igrali v finalu in Francija, imajo najmanj izvedenih 

prehodov preko vratarja. Reprezentanci, ki sta bili zadnji v svojih skupinah, imata izvedenih 

največ prehodov preko vratarja. Ugotovili smo, da boljše reprezentance igrajo dalj časa na 

nasprotnikovi polovici in pred nasprotnikovim golom, kar kaže tudi močno obratno 

sorazmerje med številom napadov in številom prehodov v napad preko vratarja.  
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Tabela 34: Povprečno število prehodov v napad preko vratarja 

 
POVPREČNO ŠTEVILO PREHODOV V NAPAD PREKO VRATARJA 

Z dolgo žogo 
Z kratko podajo z 
roko 

Z kratko podajo z 
nogo 

Vsi prehodi 

SLOVENIJA 5,7 (44 %) 4,0 (31 %) 3,3 (25 %) 13,0 (100 %) 

BELGIJA 2,7 (31 %) 2,3 (26 %) 3,7 (43 %) 8,7 (100 %) 

POLJSKA 4,0 (48 %) 2,0 (24 %) 2,3 (28 %) 8,3 (100 %) 

NIZOZEMSKA 1,4 (26 %) 1,8 (33 %) 2,2 (41 %) 5,4 (100 %) 

ISLANDIJA 7,0 (52 %) 4,7 (35 %) 1,7 (13 %) 13,3 (100 %) 

FRANCIJA 0,7 (23 %) 1,0 (33 %) 1,3 (43 %) 3,0 (100 %) 

GRUZIJA 7,3 (71 %) 2,5 (24 %) 1,5 (15 %) 10,3 (100 %) 

NEMČIJA 1,6 (25 %) 1,4 (23 %) 3,2 (52 %) 6,2 (100 %) 

SKUPAJ 3,8 (44 %) 2,5 (29 %) 2,4 (27 %) 8,5 (100 %) 

 

3.2.3 Povprečno število prepovedanih položajev, kotov in podaj v napadu pred 

strelom proti vratom na tekmo 

Na tekmo se je v povprečju vsaka reprezentanca znašla dvakrat v prepovedanem  položaju. 

Povprečno je izvajala štiri kote in pol ter si podala žogo malo več kot trikrat, preden je 

streljala proti vratom. Iz preglednice smo razbrali, da so reprezentance z izjemo Slovenije, ki 

so izvedle več kotov, bile tudi večkrat ujete v prepovedanem položaju. Ugotovili smo, da si 

mlade reprezentance v primerjavi s članskimi reprezentancami ne priigrajo veliko izdelanih 

akcij pred zaključkom na gol. 

Tabela 35: Povprečno število kotov, prepovedanih položajev in podaj pred strelom proti 
vratom 

 POVPREČNO ŠTEVILO 

Prepovedani položaji Koti  
Podaje v napadu pred 
strelom proti vratom 

SLOVENIJA 2,7 3,7 2,7 

BELGIJA 2,0 3,0 3,4 

POLJSKA 1,8 3,3 2,7 

NIZOZEMSKA 2,6 4,8 4,6 

ISLANDIJA 0,7 3,7 2,4 

FRANCIJA 3,0 7,0 4,4 

GRUZIJA 0,5 4,0 3,3 

NEMČIJA 2,4 6,8 2,9 

SKUPAJ 2,0 4,5 3,3 

 

3.2.4 Povprečno število preigravanj in prodorov na tekmo 

Reprezentanci finalistki sta izvedli povprečno več preigravanj in prodorov. Od teh preigravanj 

in prodorov je bilo več uspešno izvedenih kot pa neuspešno. Reprezentance, ki so izpadle že 

iz skupinskega tekmovanja, so imele razmerje med uspešno in neuspešno izvedenimi 
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preigravanji in prodori slabše. Ugotovili smo, da sta bili reprezentanci Nizozemske in Nemčije 

kondicijsko in fizično na višjem nivoju od ostalih reprezentanc, kar se izraža tudi pri večjem 

številu preigravanj in prodorov. 

Tabela 36: Povprečno število preigravanj in prodorov 

 PREIGRAVANJA PRODORI 

Neuspešna Uspešna Skupaj  Neuspešni Uspešni  Skupaj  

SLOVENIJA 3,7 1,3 5,0 3,3 1,3 4,7 

BELGIJA 3,7 4,7 8,4 3,3 3,0 6,3 

POLJSKA 2,0 2,5 4,5 4,5 2,8 7,3 

NIZOZEMSKA 4,2 3,6 7,8 4,2 4,8 9,0 

ISLANDIJA 2,0 1,0 3,0 1,7 0,7 2,4 

FRANCIJA 4,0 2,0 6,0 3,7 2,0 5,7 

GRUZIJA 4,3 2,8 7,1 1,5 1,3 3,8 

NEMČIJA 3,4 4,4 7,8 2,2 3,6 5,8 

SKUPAJ 3,4 2,8 6,2 3,1 2,4 5,6 

 

3.2.5 Povprečno število in vrste priložnosti na tekmah 

Največ priložnosti na prvenstvu se je ustvarilo s podajo s krilnega položaja. Sledi podaja v 

globino, prekinitve, individualni prodor. Največ priložnosti na tekmo si je ustvarila 

reprezentanca Nemčije, najmanj priložnosti pa reprezentanca Islandije. Skupaj je bilo 

povprečno ustvarjenih malo več kot pet priložnosti na tekmo. Ugotovili smo, da so si 

uspešnejše reprezentance na prvenstvu večkrat priložnost izborile iz izdelanih napadov. 

Tabela 37: Povprečno število in vrste priložnosti 

 POVPREČNO ŠTEVILO GLEDE NA PRILOŽNOSTI 

Individualni 
prodor 

Podaja v 
globino 

Dvojna 
podaja 

Napaka 
nasprotn
ika 

Podaja s 
krilnega 
položaja 

Prekinitve  
Vse 
priložnosti 

SLOVENIJA 0,3 1,3 1,0 0,3 0,7 0,7 4,3 

BELGIJA 0,7 1,7 0,7 0,7 3,3 0,0 7,1 

POLJSKA 0,5 1,0 0,3 0,3 0,5 1,5 4,1 

NIZOZEMSKA 0,4 1,0 0,2 0,2 2,2 2,4 6,4 

ISLANDIJA 0,3 0,3 0,0 0,7 0,0 0,7 2,0 

FRANCIJA 1,0 1,3 0,0 0,3 1,7 1,3 5,7 

GRUZIJA 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,3 2,3 

NEMČIJA 0,8 3,0 1,0 0,6 2,2 1,4 9,0 

Povprečje skupaj 
na tekmo 

0,6 1,2 0,4 0,4 1,5 1,0 5,1 

Vsota povprečij 5,0 (12,6 %) 
9,6 (24,1 
%) 

2,2 5,6 
%) 

3,1 (7,5 
%) 

11,6 (29,3 
%) 

8,3 (20,9 
%) 

39,8 (100 
%) 
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3.2.6 Povprečno število strelov na vrata na tekmo  

Na tekmi je bilo povprečno izvedenih nekaj več kot devet strelov proti vratom. Največkrat je 

s strelom proti vratom poskusila nemška reprezentanca. Izvedla je skoraj petnajst strelov na 

tekmo. Najmanj je na vrata streljala reprezentanca Islandije. Na gol je v povprečju sprožila  

5,7 strelov. Najboljše povprečje zadetkov na tekmo je imela reprezentanca Nemčije (1,4 

zadetka). V povprečju je bilo 43,7 % strelov zadetih v okvir vrat. Pri 47,1 % strelov je žoga 

zletela mimo okvirja vrat in v 9,8 % je bil dosežen zadetek. 

Tabela 38: Povprečno število strelov 

 POVPREČNO ŠTEVILO STRELOV NA VRATA 

Streli v okvir 
vrat 

Streli izven okvirja 
vrat 

Zadetki  Vsi streli 

SLOVENIJA 2,7 (3,6 %) 3,3 (4,4 %) 1,0 (1,3 %) 7,0 (9,3 %) 

BELGIJA 6,0 (8,0 %) 3,7 (5,0 %) 1,0 (1,3 %) 10,7 (14,3 %) 

POLJSKA 3,5 (4,7 %) 4,8 (6,4 %) 0,5 (0,7 %) 8,8 (11,8 %) 

NIZOZEMSKA 4,4 (5,9 %) 4,8 (6,4 %) 1,2 (1,6 %) 10,3 (13,9 %) 

ISLANDIJA 2,0 (2,7 %) 3,0 (4,0 %) 0,7 (0,9 %) 5,7 (7,6 %) 

FRANCIJA 5,3 (7,1 %) 5,3 (7,1 %) 1,0 (1,3 %) 11,6 (15,5 %) 

GRUZIJA 2,5 (3,4 %) 2,8 (3,8 %) 0,5 (0,7 %) 5,8 (7,9 %) 

NEMČIJA 5,8 (7,8 %) 7,6 (10,2 %) 1,4 (1,9 %) 14,8 (19,9 %) 

Povprečje skupaj na 
tekmo 

4,0 (5,4 %) 4,4 (5,9 %) 0,9 (1,2 %) 9,3 (12,5 %) 

Vsota povprečij 32,2 (43,1 %) 35,2 (47,1 %) 7,3 (9,8 %) 74,7 (100 %) 

 

3.2.7 Zadetki in igralna vrsta igralca, ki je dosegel  zadetek  

Skupaj na prvenstvu je bilo doseženih 28 zadetkov. Pet zadetkov je bilo doseženih iz 

prekinitev, štirje z glavo in eden z nogo.  Iz igre je bilo doseženih 23 zadetkov, osemnajst z 

nogo in pet z glavo. Ugotovili smo, da so najučinkovitejši strelci bili vezni igralci, ki so dosegli 

sedemnajst zadetkov, napadalci so dosegli devet zadetkov in obrambni igralci dva zadetka. 

Največ zadetkov na prvenstvu je dosegla reprezentanca Nemčije, ki je bila uspešna 

sedemkrat. Najmanj zadetkov na prvenstvu so dosegle reprezentance Poljske, Islandije in 

Gruzije, ki so zadele po dvakrat. Reprezentanca Islandije je oba zadetka dosegla s glavo iz 

prekinitve. Ugotovili smo, da igra v zaključku napada ni temeljila samo na napadalcih,, ampak 

je bila močno odvisna od vezne vrste. 
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Tabela 39: Zadetki 

 ZADETKI 

IZ PREKINITVE IZ IGRE IGRALNA VRSTA IGRALCA 

Z nogo Z glavo Z nogo Z glavo Napadalec  
Vezni 
igralec 

Obrambni 
igralec 

SLOVENIJA 0 0 2 1 1 2 0 

BELGIJA 0 0 2 1 2 1 0 

POLJSKA 0 0 2 0 1 1 0 

NIZOZEMSKA 0 0 3 3 2 3 1 

ISLANDIJA 0 2 0 0 0 1 1 

FRANCIJA 0 0 3 0 1 2 0 

GRUZIJA 1 0 1 0 1 1 0 

NEMČIJA 0 2 5 0 1 6 0 

SKUPAJ 1 4 18 5 9 17 2 

 

3.3 REPREZENTANCA SLOVENIJE 

Slovenska reprezentanca je na prvenstvu odigrala tri tekme. Dvakrat je izgubila z enakim 

izidom 3:1 in enkrat remizirala 1:1.  V skupini je zasedla zadnje mesto. Dosegla je tri zadetke, 

dva z nogo in enega z glavo. 

Slovenska reprezentanca je na vseh tekmah izvedla manj napadov kot njeni nasprotniki. Na 

tekmi proti Poljski, kjer je iztržila točko, je največ napadala z počasnim kontinuiranim 

napadom, na tekmah, ki jih je izgubila, je pa največ napadala s hitrim kontinuiranim 

napadom. Skupaj je na treh tekmah izvedla 64 napadov, kar je nekaj več kot enaindvajset 

napadov na tekmo. Njeni nasprotniki so izvedli 85 napadov, kar je nekaj več kot 

osemindvajset napadov na tekmo. 

Izvajala je zelo veliko prehodov v napad preko vratarja, kar nam pove, da se je veliko igralo 

pred njihovim kazenskim prostorom. Povprečno je na tekmo izvedla trinajst prehodov v 

napad preko vratarja. Njeni nasprotniki so v povprečju izvedli le tri. Slovenija je največkrat 

uporabila za prehod v napad preko vratarja dolgo žogo (44 %). 

V prepovedanem položaju se je na prvenstvu znašla osemkrat, kar je enako kot njeni 

nasprotniki. V povprečju je slovenska reprezentanca storila malo manj kot tri prepovedane 

položaje na tekmo. Na treh tekmah je izvedla enajst kotov, kar je 3,7 kotov na tekmo. Njeni 

nasprotniki so izvedli osemnajst kotov, kar nam pove, da so povprečno izvedli šest kotov na 

tekmo proti Sloveniji. Večje število kotov in prepovedanih položajev nasprotnikov nam kaže, 

da so nasprotniki slovenske reprezentance bili napadalnejši in so več napadali pred 

slovenskimi vrati. 

Slovenija je bila precej neuspešna pri preigravanjih. Izvedla je petnajst preigravanj, od tega  

so bila preigravanja uspešna le štirikrat (27 %) in neuspešna enajstkrat (73 %). Na tekmo je 

povprečno izvedla pet preigravanj. Njeni nasprotniki so izvedli osemnajst preigravanj, ki so 

bila polovično uspešna. Izvedli so devet (50 %) uspešnih in devet (50 %) neuspešnih 

preigravanj. Povprečno so na tekmo izvedli šest preigravanj. Analiza izvedenih prodorov nam 
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je pokazala, da Slovenija tudi v prodorih ni bila precej uspešna. Izmed štirinajstih izvedenih  

je bilo uspešnih le štiri (29 %) in neuspešnih deset (71 %) prodorov. Povprečno so na tekmo  

izvedli 4,7 prodorov. Njeni nasprotniki so bili v tem segmentu boljši in so jih izvedli kar 

dvakrat več. Izmed osemindvajsetih je bilo uspešnih petnajst (54 %) in neuspešnih trinajst 

(46 %). Na tekmo so povprečno izvedli 9,3 prodorov. Ti rezultati nam kažejo, da so bili 

nasprotni igralci kondicijsko in fizično veliko bolje pripravljeni. Slovenska reprezentanca je 

bila tudi tehnično slabša. 

Število ustvarjenih priložnosti nam pove, koliko je bila ekipa napadalna in kolikokrat je bila 

blizu zadetka. Slovenska reprezentanca si je na treh tekmah ustvarila trinajst priložnosti. 

Največ (4) si je ustvarila s podajo v globino. Na tekmo se je znašla v priložnosti malo več kot 

štirikrat. Njeni nasprotniki so bili napadalnejši in so si ustvarili tudi več priložnosti. 

Nasprotniki so se znašli v priložnosti za zadetek dvaindvajsetkrat, kar je malo več kot 

sedemkrat na tekmo. Največ priložnosti so si ustvarili s podajo s krilnega položaja (9). 

Opazovali smo, kolikokrat si je vsaka reprezentanca podala žogo, preden je streljala proti 

golu. Slovenska reprezentanca je povprečno izvedla 2,7 podaj, preden je udarila proti 

vratom, njeni nasprotniki pa so pred strelom izvedli 3,7 podaj. Slovenska reprezentanca je 

streljala enaindvajsetkrat na nasprotnikova vrata. Dosegla je tri zadetke, osemkrat streljala 

mimo gola in desetkrat zadela v okvir vrat. Povprečno je izvedla sedem strelov na tekmo. 

Nasprotniki so na tekmah proti Sloveniji streljali na njihov gol devetinštiridesetkrat, 

povprečno več kot šestnajstkrat. Štiriindvajset strelov je končalo mimo gola, osemnajst 

strelov je šlo v okvir vrat. Dosegli so sedem zadetkov, kar je 2,3 zadetka na tekmo. Slovenija 

je povprečno dosegla le en zadetek na tekmo. 

Slovenija je na prvenstvu dosegla tri zadetke. Dva zadetka je dosegel vezni igralec in enega 

napadalec. Vsi zadetki so bili doseženi iz igre. Dva zadetka sta bila dosežena z nogo in eden z 

glavo. Prejela je sedem zadetkov. Tri zadetke so dosegli vezni igralci, štiri zadetke pa 

napadalci. Štirje zadetki so bili doseženi z nogo in trije z glavo. Slovenija je na vseh treh 

odigranih tekmah lovila zaostanek, saj je vedno že v uvodnih minutah prejela zadetek. 

3.4 PREVERJANJE HIPOTEZ 

HIPOTEZA 1, v kateri trdimo, da se največ priložnosti ustvari z podajo s krilnega položaja, je 

potrjena. Reprezentance so si kar v 29,3 % priložnost zagotovile s podajo s krilnega položaja 

(tabela 37). 

HOPOTEZA 2, v kateri trdimo, da napadalci dosežejo največ zadetkov, je zavrnjena. Največ 

zadetkov na prvenstvu so dosegli igralci vezne linije. Igralci vezne linije so dosegli 17 

zadetkov, napadalci le 9 ( tabela 39). 

HIPOTEZA 3, v kateri trdimo, da se največ zadetkov doseže z nogo, je potrjena. Igralci so 

izmed 28 zadetkov dosegli 19 z nogo (tabela 39). 
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HIPOTEZA 4, v kateri trdimo, da slovenska reprezentanc največ uporablja hiter kontinuiran 

napad, je potrjena. Slovenska reprezentanca je v 36 % uporabila hiter kontinuiran napad ( 

tabela 33). 

HIPOTEZA 5, v kateri trdimo, da slovenska reprezentanca najpogosteje prehaja v napad po 

dolgi podaji vratarja, je potrjena. Slovenski vratar je napad z dolgo žogo začel v 44 % (tabela 

34).  

HIPOTEZA 6, v kateri trdimo, da si slovenska reprezentanca ustvari manj priložnosti kot njeni 

nasprotnik,i je potrjena. Nasprotniki slovenske reprezentance so si na vseh tekmah ustvarili 

več priložnosti kot slovenska reprezentanca (tabela 12, 20, 28). 

HIPOTEZA 7, v kateri trdimo, da slovenska reprezentanca izvede več uspešnih preigravanj kot 

njeni nasprotniki, je zavrnjena. Na vseh tekmah slovenske reprezentance so si več uspešnih 

preigravanj zagotovili njeni nasprotniki (tabela 11, 19, 27). 

HIPOTEZA 8, v kateri trdimo, da slovenska reprezentanca izvede manj prodorov kot ostale 

reprezentance, je delno potrjena. Slovenska reprezentanca je izvedla v povprečju več 

prodorov le od islandske in gruzijske reprezentance (tabela 36). 

HIPOTEZA 9, v kateri trdimo, da slovenska reprezentanca izvede najmanj podaj pred 

udarcem proti vratom, je zavrnjena. Najmanj podaj pred udarcem proti vratom je izvedla 

reprezentanca Islandije. Izvedla je 2,4 podaje pred udarcem (tabela 35). 

HIPOTEZA 10, v kateri trdimo, da slovenska reprezentanca na tekmo izvede največ kotov, je 

zavrnjena. Največ kotov je izvajala reprezentanca Francije. V povprečju je izvedla 7 kotov na 

tekmo, Slovenija le 3,7 kotov (tabela 35). 

HIPOTEZA 11, v kateri trdimo, da je slovenska reprezentanca največkrat ujeta v 

prepovedanem položaju, je zavrnjena. V prepovedanem se je večkrat znašla le 

reprezentanca Francije (tabela 35). 
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4 SKLEP 

 

Namen raziskave je bilo primerjati slovensko mlado reprezentanco z ostalimi 

reprezentancami na Evropskem prvenstvi U17 glede na igro v napadu, in ugotoviti razlike 

med boljšimi in slabšimi reprezentancami. V ta namen smo pogledali vseh 15 tekem na 

Evropskem prvenstvu. Opazovali smo izbrane spremenljivke in jih analizirali za vsako 

reprezentanco posebej. 

Postavili smo enajst hipotez, od katerih smo 5 hipotez potrdili, 5 smo jih zavrnili in eno delno 

potrdili. 

Po analizi podatkov smo prišli do spoznanj, da se je največ napadalo s hitrim kontinuiranim 

napadom. Opazili smo, da boljše reprezentance izvedejo več napadov, ter da uporabljajo več 

različnih vrst napada. Največ priložnosti se ustvari s podajo s krilnega položaja. 

Reprezentanci, ki sta na prvenstvu zasedli najvišja mesta, sta si v povprečju ustvarili več 

priložnosti za zadetek in tudi dosegli več zadetkov. 

Na prvenstvu se je v povprečju doseglo 1,9 zadetka na tekmo. Največ zadetkov so dosegli 

igralci vezne linije. Najučinkovitejša je bila reprezentanca Nemčije, dosegla je 1,4 zadetka na 

tekmo. Večina zadetkov je bila dosežena iz igre in z udarcem z nogo. 

Velika povezanost je bila med številom napadov in številom strelov proti golu. 

Reprezentance, ki so izvedle več napadov, so tudi v povprečju večkrat udarile na 

nasprotnikova vrata. Izvedle so tudi večje število kotov in bile večkrat ujete v prepovedanem 

položaju. 

Slabše uvrščene reprezentance so izvedle več prehodov v napad preko vratarja ter izvajale 

manj kotov kot ostale reprezentance. To je bila posledica, ker so njihovi nasprotniki veliko 

igrali pred njihovim kazenskim prostorom. Največ preigravanj in prodorov sta izvedli 

reprezentanci finalistki, kar nam pove, da je individualna kvaliteta močno povezana z 

uspehom celotnega moštva. Iz analize podatkov, ter po pregledu posnetkov lahko sklepamo , 

da sta reprezentanci Nemčije in Nizozemske bili boljše kondicijsko pripravljeni od ostalih ekip 

na prvenstvu. 

Slovenska reprezentanca je zasedla zadnje mesto v skupini B. Na treh tekmah v skupini je 

dvakrat izgubila in enkrat remizirala z reprezentanco Poljske. Dosegla je tri zadetke, prejela 

jih je sedem. 

Slovenska reprezentanca je na vseh tekmah izvedla manj napadov kot njeni nasprotniki. 

Izvedla je veliko prehodov v napad preko vratarja, večinoma z dolgo žogo. Ustvarili so si 

veliko manj priložnosti kot njihovi nasprotniki. Največkrat so uporabili podajo v globino. 

Slovenski reprezentanti so bili precej neuspešni v preigravanjih in prodorih. Ugotovili smo, da 

je slovenska reprezentanca bila kondicijsko zelo slabo pripravljena. Pri pomanjkanju moči se 

tudi tehnične sposobnosti igralcev močno poslabšajo, kar se je kazalo v njihovi igri. Njihova 
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igra je bila nepovezana, le redko so si izdelali lepe priložnosti za zadetek. Veliko je bilo 

netočnih podaj in izgubljenih dvobojev. 

Pri analizi podatkov smo ugotovili, da se v nogometu mlajših nogometašev kaže pomanjkanje 

izkušenj in tehničnega ter taktičnega znanja v primerjavi s članskimi reprezentancami. Pri 

boljših ekipah lahko opazimo smernice sodobnega nogometa, igre po krilnih položajih in 

zadrževanja žoge v svoji posesti. 

S pomočjo podatkov iz diplomske naloge si bodo lahko trenerji, raziskovalci ter študentje 

pomagali pri analizi iger mladih reprezentanc v prihodnosti. Opazovali bodo lahko trende 

spreminjanja nogometne igre pri mlajših nogometaših. 
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